



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. *576*, 16.04.2008

RAPORT SUPLIMENTAR

la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență nr.50 din 09/06/2005 privind înființarea, organizarea și funcționarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private

Plenul Senatului, în ședința din 8 aprilie 2008, a hotărât retrimiteria Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență nr.50 din 09/06/2005 privind înființarea, organizarea și funcționarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (L950/2007) la Comisia pentru muncă, familie și protecție socială, în vederea reexaminării și întocmirii unui raport suplimentar.

În ședința din 15 aprilie 2008, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse și ai Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a reluat în dezbateri propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport suplimentar de respingere**.

Domnul senator Marius Marinescu, deși a fost invitat la dezbateria propunerii legislative, nu a fost prezent la ședința Comisiei pentru muncă.

Argumentele comisiei pentru muncă avute în vedere în luarea deciziei de respingere sunt următoarele:

- membrii Consiliului Comisiei sunt numiți de Parlamentul României, acestora fiindu-le interzisă apartenența la vreun partid politic. Nefiind membru al unui partid politic este exclusă promovarea sau susținerea unor idei sau programe ale unui partid politic în activitatea desfășurată în cadrul unei instituții autonome aflate sub controlul Parlamentului.

- totodată, actul normativ în vigoare prevede la art. 4 lit e) ca și condiție pentru un membru al Consiliului și pentru directorul general: *„să nu fi făcut parte din conducerea unei societăți comerciale, care sub orice formă, și-a încetat activitatea și nu și-a respectat obligațiile față de terți sau care a fost declarată în stare de faliment”*

De asemenea, membrii Comisiei pentru muncă au fost întru-totul de acord că inițiativa de față creează numeroase paralelisme de natură legislativă și sugerează inițiatorilor să redacteze o nouă propunere care să țină cont de realitățile din domeniu.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul suplimentar de respingere.**


Actualul raport suplimentar de respingere completează raportul inițial de respingere depus de Comisia pentru muncă sub numărul XXVII/576/19.02.2008.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator
Tiberiu Aurelian Prodan



SECRETAR,

Senator
Ioan Corodan

